BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-01-23

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336.0.

Plac Par Poang % Namn MID
1 6 408.7 60.82 Kenneth Léfstrand - Dan Martinson 44356 38752
2 66 400.3 59.56 Anders Hellstrom - Caroline Tesch 83725 80715
3 14 397.3 59.12 Gosta Ohlsén - Berith Ohlsén 9285 83354
4 5 396.3 58.97 Birger Bogstag - Karin Ekhammar 53063 54543
5 68 387.8 57.71 Matteo Nordgvist - Fredrik Sandwall 67675 25808
6 72 374.7 55.76 Martin Florestedt - Ragnar Unge 8861 83544
7 74 371.9 55.34 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469
8 4 370.0 55.06 Fredrik Norling - Fredrik Andersson 49212 200179
9 1 367.9 54.74 Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048
10 71 351.9 52.37 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717
11 10 350.6 52.17 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108
12 79 349.1 51.94 Tora Philip - UIf Nehlin 7780 2000
13 70 345.7 51.45 Wiktor Raldow - Marianne Feledy Werthen 59046 36160
14 78 345.3 51.38 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778
15 80 341.3 50.79 Nils Ahlén - Bjorn Westergren 3946 52740
16 7 328.4 48.88 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545
17 69 326.4 48.58 Michael Hagelin - Bo Landarv 62052 65029
18 11 3234 48.12 Jan-Olof Hegethorn - Jan Larsson 12033 5220
19 8 322.9 48.05 Ellis Wohlner - Irene Rune 90611 85381
20 73 321.9 47.90 Lars Hammar - Lennart Rehle 28288 6599
21 67 319.5 47.54 UIf Lindelbw - Géran Lindén 30144 30145
22 3 3155 46.95 Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039
23 77 298.2 44.38 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084
24 13 296.0 44.04 Dick Everskog - Bjérn Hallman 87993 79682
25 9 295.5 43.97 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872
26 75 286.9 42.69 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrom 67924 67925
27 76 279.5 41.59 Elena Strém - Jan-Erik Frodin 8220 21868
28 15 276.5 41.15 Anki Landarv - Martin Hagman 65028 63904
29 12 270.1 40.19 Dag Elmér - Kjell Henriksson 87314 89638
30 2 260.6 38.79 Sidney Hage - Sten Svartling 51646 78713
1 4 865 Basta kontrakt 2 4E3 Basta kontrakt 3 475 Basta kontrakt
Nord v KDKn93 64 O =-920 Ost v 875 44 O =-420 Syd vE432 5¢ S =400
Ingen ¢+ E54 NS ¢ 7543 ov + EKD102
#383 & ¢ v & NT #8632 & ¢ v & NT &53 & ¢ v & NT
4 K10942 4ED N12512 4KD76 410954 N4 3835 4 D10832 4 EKn964 N 10116 4 8
v 854 vE2 S12512 vE2 vKn9 S 43836 vKD7 v Kn986 S 10116 4 8
+8 ¢+ KD762 O 12108 1010 410982 ¢ KDKn 09 9 5 106 ¢+ Kn 463 031694
#EKn72 #K964 V 12108 1010 «KD9  &E754 V 9 95 106 #9642 «D10 V31629414
4 Kn73 4 Kn82 oK
v 1076 v KD10643 v 105
+ Kn1093 +E6 ¢ 98754
«D105 #Knl0 #EKKn87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
75 6 5#0-2 v6 100 280 00| 4 77 3NO-4 vK 200 270 10| 4 77 5¢DS= 43 550 28.0 0.0
11 70 3NO-1 vT 50 260 20|11 70 3NV -4 v5 200 270 10| 9 72 5¢ S+1 42 420 250 3.0
4 77 3#0= v6 -110 240 40| 5 76 44 V-1 v8 50 220 6.0|73 8 5¢ N+1 «Q 420 250 3.0
5 76 3# 0O +2 vT -150 21.0 7.0|68 13 44 V-1 v5 50 220 6.0|/68 13 44 O-2 ¢A 200 220 6.0
68 13 3# O +2 vT -150 21.0 7.0|74 7 44 V-1 v8 50 220 6.0(75 6 4¢ N+2 v8 170 20.0 8.0
73 8 34 0+3 v6 -170 18.0 10.0|71 10 24 V+1 v5 -140 17.0 11.0| 5 76 4¢ N+1 4A 150 14.0 14.0
3 78 54 0= v6 -400 15.0 13.0|80 1 24 V+1 v6 -140 17.0 11.0|69 12 3¢ N+2 v8 150 14.0 14.0
80 1 3NO= v6 -400 15.0 13.0|15 66 34 O+1 v7 -170  14.0 14.0|71 10 4¢ N+1 A 150 14.0 14.0
2 79 44 V= vK -420 10.0 18.0| 2 79 44 O= vK -420 7.0 21.0|74 7 4¢ N+1 v8 150 14.0 14.0
71 10 5& O +1 +9 -420 10.0 18.0| 3 78 44 O= vK -420 7.0 21.0|80 1 3¢ N+2 +3 150 14.0 14.0
74 7 44 V= vK -420 10.0 18.0| 9 72 44 O= vQ -420 7.0 21.0( 3 78 4¢ S= 42 130 8.0 20.0
15 66 3NO +1 v6 -430 6.0 22.0|67 14 44 O= vK -420 70 21.0( 2 79 34 O-1 A 100 6.0 22.0
69 12 44 V+1 vK -450 4.0 24.0|69 12 44 O= vK -420 70 21.0|15 66 3NS-1 a2 -50 3.0 25.0
67 14 3N O +3 *J -490 20 26.0|73 8 44 0= vK -420 70 21.0(67 14 5#S-1 43 -50 3.0 25.0
9 72 64 0= v6 -920 0.0 28.0|75 6 44 O+1 vK -450 0.0 28.0|11 70 4NS-2 a2 -100 0.0 28.0
4 410762 Bésta kontrakt 5 # EKn965 Bésta kontrakt 6 & E987 Bésta kontrakt
Vast vD1083 44 V =-620 Nord v4 5v V D -3 500 Ost vE732 4v O D -1 200
Alla + D94 NS 4653 ov + 10954
#ED & ¢ v & NT &E762 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
483 4 EKDKn5 N36 334 4 K432 «D8 N7 114 9 7 4 DKn 4 K1065 N9 54609
v75 v EKKn9 S35323 v EKn6532 v D1097 S 7 114 1010 vKD4 v Kn9865 S 95469
¢ 6532 ¢ EK O 107 10109 +Kn ¢+ K10 06 29 33 ¢ EKD876 ¢ 2 04696 4
#Kn10986 #74 V 107 10109 *84 #D10953 V61832 #105 #Kn84 V4609614
494 « 107 4432
v 642 v K8 v10
+ Kn1087 + ED98742 ¢ Kn3
#K532 #KKn #EKD9732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
68 15 44 O-1 49 100 270 10|66 67 3NS+4 v5 720 280 00|72 11 3NDS+1 ¢A 650 28.0 0.0
74 9 5#0-1 +J 100 270 10|72 11 3NS+2 v3 660 260 20|10 73 3NS= ¢A 400 260 20
5 77 24 O+2 49 -170 220 6.0| 1 7 5¢ S= vA 600 220 6.0| 6 76 3¢ V-3 6 300 20.0 8.0
66 67 24 O+2 +J -170 220 6.0| 4 78 5¢ S= 8 600 220 6.0|66 67 3¢ V-3 «6 300 20.0 8.0
70 13 24 O+2 +J -170 220 6.0(74 9 5¢ S= vA 600 220 6.0(68 15 4¢ V-3 6 300 200 8.0
80 2 24 O+3 *2 -200 18.0 10.0|75 8 2¢ S+2 8 130 18.0 10.0|74 9 3¢ V-3 6 300 20.0 8.0
1 7 3NV= +8 -600 14.0 14.0| 3 79 4v V-2 A 100 15.0 13.0|80 2 3¢ V-3 A 300 20.0 8.0
4 78 3NO= +J -600 14.0 14.0|10 73 4v V-2 ¢+6 100 150 13.0| 5 77 3¢ V-2 6 200 12.0 16.0
72 11 3NO= ¢J -600 14.0 14.0|70 13 4v V-1 +6 50 12.0 16.0|69 14 3¢ V-2 6 200 12.0 16.0
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3 79 44 O= ¢J -620 6.0 220| 5 77 3v V= +6 -140 6.0 220(75 8 4v O-2 A 200 120 16.0
6 76 44 O = +8 -620 6.0 220| 6 76 3y V= +3 -140 6.0 220 3 79 3#S= ¢A 110 7.0 21.0
10 73 44 O= +J -620 6.0 220|12 71 3y V= +3 -140 6.0 22.0(12 71 3#S= ¢A 110 70 21.0
69 14 44 O= ¢J -620 6.0 22.0|68 15 3v V= +3 -140 6.0 220 1 7 4v0-1 A 100 3.0 25.0
75 8 44 O= *J -620 6.0 22069 14 3y V= +6 -140 6.0 22070 13 3¢ V-1 &6 100 3.0 25.0
12 71 3NV +1 v8 -630 0.0 28080 2 4vV= s A -420 0.0 280| 4 78 3v O= *A -140 0.0 28.0
7 4 D9543 Béasta kontrakt 8 4 EKn104 Basta kontrakt 9 41086 Basta kontrakt
Syd v9 5v V =-650 Vast vE6 6NT N =990 Nord v Kn987432 5¢ ND-1-100
Alla + D74 Ingen + ED6 ov .-
*E854 & ¢ v & NT *ED97 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4762 oE N22272 4 K87532 496 N 1212111012 4973 a K2 N 3 6 10103
vED104 vKKn63 $S22272 v 1097 v Kn852 S 1212119 12 v D65 vK S 3 6 10103
¢+ EK106 ¢ Kn32 O 1111116 8 +94 ¢ Kn875 011231 +Kn86 ¢ EKA43 o077 2310
#Kn2 #KD1073 V 1111116 8 #103 #K52 vii231 #ED108 #KKn9742 V 7 6 2 2 7
4 KKn108 4D 4 EDKn54
v 8752 v KD43 vE10
¢ 985 ¢ K1032 ¢ D109752
*96 #Kn864 *-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
70 15 6v V-2 v9 200 280 00| 6 77 6NN= 5 990 230 50| 4 79 4yDN= ¢A 590 27.0 1.0
7 76 6y O-1 A 100 260 20|11 74 6NN= v2 990 230 50| 6 77 44aDS= &A 590 270 1.0
5 78 3#0+1 4K -130 240 40|67 68 6NN= v5 990 230 50|73 12 54DO-2 46 500 240 4.0
6 77 4v O= v5 -620 21.0 7.0|70 15 6NN= ¢7 990 23.0 5.0|67 68 4v N= ¢A 420 21.0 7.0
67 68 4y O= &9 -620 21.0 7.0|73 12 6NN= &7 990 23.0 50|75 10 4y N= ¢K 420 21.0 7.0
2 8 4v V+l 46 -650 15.0 13.0|75 10 6NN= ¢7 990 23.0 50|13 72 54 0-2 vA 200 170 11.0
73 12 4v V+1 43 -650 15.0 13.0| 1 9 3NN+3 9 490 150 13.0|70 15 44 0-2 ¢5 200 170 11.0
75 10 4v O+1 T -650 15.0 13.0| 5 78 3NN +3 ¢7 490 150 13.0| 7 76 54 O-1 vA 100 11.0 17.0
80 3 4v O+l a8 -650 15.0 13.0| 2 8 3NN+2 9 460 70 21.0|69 66 3NV-1 «8 100 11.0 17.0
1 9 4v V+2 43 -680 50 23.0| 4 79 3NN+2 v2 460 70 21.0(71 14 540-1 vA 100 11.0 17.0
4 79 4y V+2 43 -680 50 23.0| 7 76 3NN+2 ¢5 460 70 21.0(80 3 5#40-1 vA 100 11.0 17.0
11 74 4v V +2 45 -680 5.0 23.0|13 72 3NN+2 9 460 70 210 1 9 5vN-1 +K -50 3.0 25.0
13 72 4v V+2 ¢+4 -680 50 23.0|69 66 3NS+2 47 460 70 210 2 8 4vyN-1 +K -50 3.0 25.0
69 66 4v V+2 43 -680 50 23.0|71 14 3NN+2 v2 460 70 210 5 78 5¢v N-1 *A -50 3.0 25.0
71 14 4y V+2 45 -680 50 23.0|80 3 4y N= 9 420 0.0 28.0|11 74 5¢v N-1 ¢ A -50 3.0 25.0
10 452 Bésta kontrakt 11 « EKD6 Bésta kontrakt 12 & Kn32 Bésta kontrakt
Ost v Kn982 54 O =-650 Syd v E6532 4v S =420 Vast v KKn92 5¢ V =-400
Alla + 1054 Ingen + 104 NS *4
#EK43 & ¢ v & NT *84 & ¢ v o NT #ED1072 & ¢ v o NT
4 D1096 & EKKn N51322 210 495432 N9 8 109 9 4EK105 4974 N9 2545
vE7 v K10643 S$51322 vD107 vK94 S 9 8 109 9 vE873 v1054 $92545
¢E962 ¢ KKn8 O 8 1010119 497653 ¢ Kn2 045334 ¢ 87632 ¢ EK1095 04 118 9 7
«D75 *86 vV 8 11101110 #K963 #DKn2 V45334 *- #95 V4 118 9 7
#8743 & Kn87 « D86
vD5 v Kn8 vD6
¢+ D73 ¢ EKD8 ¢ DKn
#Kn1092 #E1075 #KKn8643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
72 15 3NO-2 «J 200 280 00| 6 78 3NS+2 ¢3 460 250 3.0|74 13 5¢ V-2 A 100 28.0 0.0
1 11 3NO-1 *J 100 220 6.0|14 73 3NS+2 ¢6 460 250 30| 1 11 4e V= *A -130 25.0 3.0
6 78 3NO-1 *J 100 220 6.0|168 69 3NS+2 ¢3 460 250 3.0|14 73 3¢ V+1 v2 -130 25.0 3.0
8 76 3NO-1 8 100 220 6.0|72 15 3NS+2 ¢3 460 250 3.0| 6 78 4¢ V+1 +4 -150 19.0 9.0
12 75 49 O -1 *J 100 220 6.0| 8 76 3NS+1 ¢5 430 18.0 10.0|12 75 3¢ V+2 a2 -150 19.0 9.0
14 73 3NO-1 *J 100 220 6.0|12 75 3NS+1 ¢3 430 18.0 10.0|68 69 3¢ O+2 &2 -150 19.0 9.0
2 10 3NV= &K -600 9.0 19.0|74 13 3NS+1 ¢9 430 18.0 10.0|80 4 3¢ V+2 *A -150 19.0 9.0
3 9 3NO= 43 -600 9.0 19.0| 2 10 4v N= 9 420 13.0 15.0| 8 76 5% S-2 s A -200 12.0 16.0
5 79 3NO= LN -600 9.0 19.0| 7 77 44 N= «Q 420 13.0 15.0|70 67 5% N-2 ¢A -200 12.0 16.0
7 77 3NO= &) -600 90 19.0| 1 11 3NS= T 400 8.0 20.0|72 15 5& N-2 *A -200 12.0 16.0
68 69 3NV = *A -600 9.0 190| 3 9 3NS= «T 400 8.0 20.0| 5 79 5¢ V= *A -400 8.0 20.0
70 67 3NO= a4 -600 9.0 19.0|71 66 3NS= «T 400 8.0 20.0| 2 10 54DN-2 +¢K -500 4.0 24.0
71 66 3NV = &4 -600 9.0 19080 4 2NS+1 6 150 40 240| 3 9 54DN-2 +A -500 40 24.0
80 4 3NO= a7 -600 9.0 19.0| 5 79 3NS-1 *7 -50 10 270 7 77 54DS-2 ©vA -500 40 240
74 13 4e V= *A -620 0.0 28.0|70 67 44 N-1 *J -50 10 27071 66 5¢DV= #A -550 0.0 28.0
13 4984 Bésta kontrakt 14 & Kn985 Bésta kontrakt 15 ~ E87 Bésta kontrakt
Nord v KD 7v ND-5-1400 |Ost v Kn875 2NT O =-120 Syd v Kn754 4e V =-420
Alla + Kn654 Ingen ¢E NS +D2
#10642 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v o NT
» 107 «4EKDKn65 N O 0 8 0 O 4 EK3 «D2 N4 4674 4 DKn1053 &K9 N446 24
vKnl10 v4 S00800 vEK102 +3 S44674 vE8 v K63 S446 24
¢ ED87 ¢ K1093 O 12125 125 ¢ DKn97 ¢ 10643 09 96 6 8 +9 ¢ EK7653 09 9 7 109
#EDKN87 #K9 VvV 12125 125 »82 #KD9765 V99668 #K9542 «D3 V9 97 109
432 « 10764 4642
v E9876532 v D964 vD1092
2 ¢ K852 ¢ Kn1084
53 3 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
2 12 44 O+2 YA -680 240 40|71 68 54DO-3 +8 500 280 00|15 74 5¢ O-3 v9 150 28.0 0.0
7 78 44 O+2 YA -680 24.0 40| 8 77 3NV-3 «5 150 260 20| 6 79 3NO-2 v9 100 250 3.0
9 76 44 O+2 YA -680 24.0 40| 4 10 3NO-2 v6 100 23.0 50|71 68 3NO-2 v9 100 25.0 3.0
15 74 54 O+1 vA -680 24.0 40| 7 78 3NV-2 45 100 23.0 50| 4 10 4e V-1 v5 50 18.0 10.0
69 70 44 O+2 YA -680 24.0 40| 9 76 3NO-1 49 50 190 9.0| 9 76 44 V-1 v5 50 18.0 10.0
3 11 44 O+3 ¢2 -710 13.0 150|73 66 3NV-1 48 50 190 9.0{69 70 3NO-1 v9 50 18.0 10.0
4 10 44 O+3  ¢2 -710 13.0 150| 2 12 3#0= v9 -110 16.0 12.0|73 66 3NO-1 v9 50 18.0 10.0
6 79 44 O+3  ¢2 -710 13.0 15.0| 3 11 INV+2 *4 -150 14.0 14.0|75 14 44 V-1 a7 50 18.0 10.0
71 68 44 O+3  ¢2 -710 13.0 150| 6 79 3NV= 48 -400 9.0 190| 2 12 2¢ O= vT -90 110 170
73 66 564 O+2 ¢2 -710 13.0 15013 1 3NV= v7 -400 9.0 190| 8 77 24 O= v2 -90 11.0 17.0
75 14 44 O+3  ¢2 -710 13.0 15.0|69 70 3NV= *4 -400 9.0 190| 7 78 3NO= v9 -400 5.0 23.0
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72 67 5¢vDN-3 &3 -800 6.0 22.0|72 67 3NV= 48 -400 9.0 19.0|13 1 3NO= v3 -400 5.0 23.0
80 5 5¢vDS-4 T -1100 40 24080 5 3NV+1 v5 -430 40 24.0|72 67 3NV= v7 -400 5.0 23.0
8 77 64 O= vA  -1430 1.0 27.0[15 74 3NV +2 48 -460 20 260|800 5 3NO= v2 -400 5.0 23.0
13 1 640= vA  -1430 10 27.0(75 14 3¢DS-5 K -1100 0.0 280| 3 11 3NV+1 *7 -430 0.0 28.0
16 4652 Basta kontrakt 17 « KKn1075 Basta kontrakt 18 49 Basta kontrakt
Vast v D873 44 N =420 Nord vE43 3¢+ OD-1100 Ost v E109862 44 O D -2 300
ov + EK108 Ingen + K104 NS + DKn6
*K7 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT
4DKn83 44 N7 99 109 4ED62 493 N955838 4Kn762 #EKD10853 N 8 9 104 4
v9 vKnl0542 S 7 9 9 109 vKD82 vKnl065 S$95588 v K7 vD S 8 10104 4
+ D974 ¢ Kn65 06 3433 ¢875 ¢ ED932 038853 ¢ 954 ¢ E32 053388
#EKn108 #9654 V63433 *84 *K2 V38854 D953 #64 V533838
« EK1097 484 a4
v EK6 v 97 v Kn543
¢32 ¢ Kn6 ¢ K1087
«D32 #EDKnN10763 #EKKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
14 2 44 S+1 v5 450 27.0 10| 4 12 INS+2 v8 150 270 10|75 66 5v N= A 650 28.0 0.0
73 68 44 S+1 v9 450 27.0 10| 5 11 5¢ O-3 «8 150 27.0 10|10 76 44DO-1 &K 100 26.0 2.0
7 79 3NN+1 &4 430 240 40|72 69 3#S= vK 110 220 6.0| 1 15 44 0-1 v4 50 220 6.0
3 13 44 S= v9 420 220 6.0|73 68 3#S= +8 110 220 6.0| 7 79 44 0O-1 v4 50 220 6.0
1 15 3NN= v4 400 150 13.0|74 67 3#S= vK 110 220 6.0| 9 77 44 O-1 &K 50 220 6.0
5 11 3NN= v2 400 150 13.0| 7 79 4v O-2 «8 100 180 10014 2 5v N-1 LYN -100 17.0 11.0
9 77 3NN= v2 400 150 13.0| 9 77 2¢ O-1 48 50 13.0 15.0|{70 71 5v N-1 ¢ A -100 17.0 11.0
70 71 3NN-= v2 400 150 13.0|10 76 3¢ O-1 48 50 130 15.0({80 6 34 O= SA -140 14.0 14.0
72 69 3NS= v3 400 150 13.0|14 2 3¢ 0-1 48 50 13.0 15.0(74 67 5vDN-1 &A -200 12.0 16.0
75 66 3NN= vJ 400 15.0 13.0|75 66 3¢ O-1 LX) 50 130 15.0| 3 13 44 0O= *A -420 6.0 22.0
80 6 34 S+1 v9 170 8.0 20.0| 1 15 Pass 80 20.0| 4 12 44 O= SA -420 6.0 22.0
10 76 44 N-1 ¢J -50 50 23.0| 8 78 3NN-1 v6 -50 50 23.0| 5 11 44 0= *A -420 6.0 22.0
74 67 4y N-1 a4 -50 50 23.0{70 71 3NN-1 *2 -50 50 23.0| 8 78 44 O= *A -420 6.0 22.0
8 78 3NN-2 v2 -100 20 26.0| 3 13 5#S-2 +8 -100 10 27.0(73 68 44 O= &K -420 6.0 22.0
4 12 6NS-4 &T -200 0.0 28.0|80 6 4#S-2 +5 -100 10 27.0({72 69 44DO= A -590 0.0 28.0
19 45 Basta kontrakt 20 «D1083 Basta kontrakt 21 a72 Basta kontrakt
Syd v K10942 7¢ SD-4-800 Vast v5 2v V =-110 Nord v 109 3NT O =-400
ov ¢ EK543 Alla ¢ 97654 NS ¢ DKn98742
*K4 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
«KD973 4 EKn62 N29 415 » K6 4 Kn72 N55575 # 953 4Kn10864 N 3 8 8 4 4
vE85 v DKn73 S$29415 v 862 v KKn973 S55575 v 642 vE3 S38844
¢ Kn7 *- O 114 8 127 ¢ EDKNn102 +¢38 087867 *3 ¢ EK5 O 104 59 9
#953 #ED1072 VvV 114 9 127 »E62 #K753 V77857 #EKD1096 754 V 104 5 9 9
«1084 4« E954 « EKD
v6 vED104 v KDKn875
+ D109862 + K3 ¢ 106
#Kn86 #1094 *Kn3
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 76 4¢ N= A 130 270 10|10 77 4v0O-4 4A 400 280 00|11 76 44DO-1 vK 100 270 1.0
80 7 4¢ N= A 130 27.0 10| 2 66 2v O-2 «A 200 230 50|15 3 44DO-1 vK 100 27.0 1.0
6 12 1vy N= v3 80 240 40| 6 12 4v0-2 v4 200 23.0 50| 5 13 44 0-1 *T 50 220 6.0
4 14 54DS-1 A -100 190 9.0|75 68 3vyDO-1 #T 200 23.0 50| 6 12 340-1 vK 50 220 6.0
8 79 5¢ N-2 4 A -100 190 90|80 7 3vO-2 «5 200 23.0 50|74 69 44 O-1 vK 50 220 6.0
73 70 5¢ N-2 4 A -100 19.0 9.0| 5 13 2NV-1 «3 100 170 11.0| 2 66 4v S-1 *A -100 17.0 11.0
75 68 64 N-2 *A -100 19.0 9.0|67 1 INV-1 43 100 170 11.0(73 70 4v S-1 a2 -100 17.0 11.0
10 77 24 O+3  v6 -150 14.0 14.0|11 76 INV= 48 90 130 15.0| 4 14 44 V= vT -130 13.0 15.0
74 69 3e V+2 ¢ A -200 12.0 16.0|73 70 INV= 48 -90 130 15.0|71 72 3&V+1 vT -130  13.0 15.0
2 66 5¢DN-2 4A -300 8.0 20.0|74 69 24 N-1 ¢ A -100 10.0 180| 9 78 34 O= s A -140 9.0 19.0
5 13 5¢DN-2 #A -300 80 20.0| 4 14 2v0O= &T -110 50 23.0|10 77 34 O= 4 A -140 9.0 19.0
9 78 5¢DN-2 4A -300 80 20.0| 8 79 2vy V= *Q -110 50 23.0|67 1 4vyDS-1 A -200 6.0 22.0
67 1 44 V= ¢ A -620 40 240|15 3 2vV= v5 -110 5.0 23.0|75 68 5v S-3 *A -300 4.0 24.0
15 3 54 V= ¢A -650 20 26.0|71 72 29vO= &4 -110 50 23.0|80 7 3NS-5 *A -500 2.0 26.0
71 72 54 V+1 ¢ A -680 00 28.0| 9 78 2v V+1 *7 -140 0.0 28.0| 8 79 44DO= ¥vK -590 0.0 28.0
22 4876 Basta kontrakt 23 D9 Basta kontrakt 24 a2 Basta kontrakt
Ost v 5432 4¢ O =-130 Syd v DKn6 4y V =-620 Vast v Kn652 4e V =-420
ov ¢ E93 Alla ¢+ D94 Ingen ¢ K43
*K92 & ¢ v & NT 108653 & ¢ v & NT *E8652 & ¢ v & NT
4EK543 410 N3 3655 2102  4K543 N55 354 «EKN6 4D108754 N 7 4 6 3 4
v10 v EDKn6 S$33655 vE752 vK10983 S55354 vE98 vD103 S746 34
¢ K10742 ¢ D86 09 107 8 7 ¢EB6  ¢K53 O7 7 108 9 ¢E1092 ¢ 765 O6 8 7 108
103 #DKn876 vV 9 107 8 7 #EKD9 &4 vV 8 7 108 9 #D43 &K V6 8 7 108
4 DKn92 4 EKn876 4 K93
v K987 v4 v K74
¢ Kn5 ¢ Kn1072 + DKn8
#E54 #Kn72 #Kn1097
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 77 3NV-2 48 200 280 00(68 2 2v0O+2 ¢J -170 280 0.0| 7 13 44 0-1 ] 50 28.0 0.0
7 13 3NO-1 v7 100 250 3.0| 1 69 4vV= &T -620 14.0 140|800 8 24 V= *A -110 26.0 20
68 2 440-1 ¢J 100 250 3.0| 3 67 4v V= *4 -620 14.0 14.0|10 78 24 V+1 v5 -140 23.0 5.0
5 15 3v N-2 aT -100 220 6.0| 5 15 4v V= *6 -620 140 140|68 2 24 O+1 #J -140 23.0 5.0
6 14 3¢ V= 46 -110 190 9.0| 6 14 4v V= &3 -620 14.0 14.0| 3 67 24 V+2 v5 -170  17.0 11.0
72 73 324 0= *A -110 190 9.0| 9 79 4v V= &5 -620 14.0 140| 5 15 34 V+1 a2 -170  17.0 11.0
1 69 2NV= v3 -120 16.0 12.0|10 78 4y V= »T -620 14.0 14.0| 9 79 24 V+2 *A -170  17.0 11.0
66 4 3¢ V+1 v5 -130 14.0 14.0|11 77 4y V= *4 -620 14.0 14011 77 24 O+2 &J] -170  17.0 11.0
3 67 34 V= v2 -140 12.0 16.0|12 76 4y V= *4 -620 140 140| 6 14 24 O+3 &] -200 12.0 16.0
10 78 3¢ V+2 48 -150 10.0 18.0|66 4 4y V= 4 Q -620 14.0 140| 1 69 4v V= v5 -420 7.0 21.0
9 79 2NV +2 v3 -180 8.0 20.0|72 73 4y V= &3 -620 14.0 140|66 4 4e V= a2 -420 7.0 21.0
12 76 3NO= v8 -600 50 23.0|74 71 4y V= &5 -620 14.0 14.0|72 73 4e V= +3 -420 7.0 21.0
80 8 3NO= v7 -600 5.0 23.0|75 70 4v V= 4Q -620 14.0 14.0|75 70 4e V= v5 -420 70 21.0

BK S:t Erik, Sondagsbarometer 2022-01-23, sida 3 av 4




74 71 3NV +1
75 70 3NDO =

*2
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-630
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0
0

2
2

6.0|80 8 4v V= 3 -620 14.0 14.0
80| 7 13 4v O +1 LN -650 0.0 28.0

12 76 44 V+1
74 71 44 V+1

v5
v2

-450
-450
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